
ΣΕΦΚ – Κλαδικό σωματείο εργαζομένων στην ιδιωτική εκπαίδευση

Αγαπημένοι και αγαπημένες μαθητές και μαθήτριές μας,

Με την ανακοίνωση αυτή ο ΣΕΦΚ – Κλαδικό Σωματείο Εργαζομένων στην Ιδιωτική Εκπαίδευση θέλει να
σας ευχηθεί να έχετε επιτυχία στις φετινές πανελλαδικές εξετάσεις!

Γνωρίζοντας από κοντά τον μεγάλο κόπο που έχετε καταβάλει σε σκληρούς καιρούς και συνθήκες
δύσκολες και πιεστικές, επιδιώκουμε ως καθηγητές και καθηγήτριές σας, να εκφράσουμε την αμέριστη
αλληλεγγύη μας και σε αυτήν τη μάχη που πρόκειται να δώσετε!

Ανεξάρτητα από τα αποτελέσματα, η επιβράβευση και η αμέριστη στήριξή μας, σας αξίζουν. Η χρονιά που
πέρασε, όπως και προηγούμενες, γνωρίζουμε πως δημιούργησαν ένα ασφυκτικό πλαίσιο γύρω από το πώς
ζει, σπουδάζει και ονειρεύεται η νεολαία. Η ακρίβεια, η δυσκολία στην εύρεση μιας εργασίας στα μέτρα
των αναγκών και των προσδοκιών μας αλλά ακόμα, και ειδικά για τους μαθητές, η συνθήκη της
εκπαίδευσης στα χρόνια της πανδημίας και μακριά από το σχολικό περιβάλλον σε κατάσταση εγκλεισμού,
η ολική μεταμόρφωση του σχολείου σε ένα ατελείωτο εξεταστικό κέντρο με ταξικούς φραγμούς και
εμπόδια στη διαδικασία της μόρφωσης και της εκπαίδευσης, είναι παράμετροι και παράγοντες που
δυστυχώς τα τελευταία χρόνια περιγράφουν την καθημερινότητά μας.

Από την πλευρά μας ως εργαζόμενοι και εργαζόμενες στην ιδιωτική εκπαίδευση, έχουμε έρθει και εμείς
αντιμέτωποι και αντιμέτωπες με τους χαμηλούς μισθούς, την απλήρωτη υπερεργασία με απλήρωτες
διορθώσεις διαγωνισμάτων για παράδειγμα ή παραπάνω ώρες απασχόλησης εκτός του ωραρίου,
καταπάτηση του ωραρίου μας με υποχρεωτικά 60λεπτά μαθήματα πράγμα που βρίσκεται εκτός νόμου,
αυθαιρεσίες στο χώρο εργασίας μας και αναφορικά με τα εργασιακά μας δικαιώματα. Υπήρξαν πολλές οι
φορές όμως που μέσα από το σωματείο μας και τον συλλογικό μας αγώνα καταφέραμε να επιλύσουμε
προβλήματα και να εξασφαλίσουμε καλύτερους όρους εργασίας καθώς και προστασία των δικαιωμάτων
μας. Σε αυτή την κατεύθυνση και συνεχίζουμε να κινούμαστε.

Παρόλα και τα παραπάνω και εσείς, ανήκετε στις γενιές που πρωτοστάτησαν στον αγώνα για να μη μείνει
ατιμώρητο το έγκλημα στα Τέμπη. Οι καταλήψεις,ακόμα, σε πολυάριθμα σχολεία στη χώρα την περίοδο
της δίκης της Χρυσής Αυγής, που ήταν ένα ηχηρό μήνυμα απέναντι στο φασισμό, οι καταλήψεις, οι
κινητοποιήσεις και οι διαδηλώσεις της φετινής χρονιάς, μέρος των οποίων ήσασταν, απέναντι στην
Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής, στο Νέο Λύκειο και στα Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, δεν αφήνουν κανένα
περιθώριο στο να μη δούμε πως είστε μια ακόμη γενιά που θέλει και ξέρει να παλεύει!
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Έτσι, θα δώσετε και αυτή την μάχη των πανελλαδικών εξετάσεων. Οι καθηγητές και οι καθηγήτριές σας
ξέρουμε πως οι ικανότητες και οι σκέψεις δεν μπορούν και δεν πρέπει να κρίνονται από τις μικρές στιγμές
που διαρκούν οι εξετάσεις αυτές. Προσδοκάμε και ελπίζουμε μέσω των πανελληνίων εξετάσεων να
μπορέσετε να έρθετε ένα βήμα πιο κοντά στις προσδοκίες και τα όνειρα που κάνετε και να συνεχίσετε να
παλεύετε για να κάνετε τις ζωές σας καλύτερες. Στη συνέχεια της ζωής, των σπουδών και της εργασίας
σας θα βρεθείτε ξανά αντιμέτωποι και αντιμέτωπες με ακόμα πολλές μάχες, που πρέπει να δοθούν και θα
τις δώσουμε όλοι και όλες μαζί! Θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για δημόσια και δωρεάν παιδεία! Για μια
ζωή με αξιοπρέπεια και συνθήκες διαβίωσης στα μέτρα των ονείρων μας, κόντρα και ενάντια στον
πόλεμο, στον φασισμό, τον ρατσισμό, τον σεξισμό, την ομοφοβία!

Σας παροτρύνουμε ακόμα, να δώσετε και αυτή την μάχη μέσα από τον δρόμο της αλληλεγγύης! Η
αλληλοβοήθεια και ο συλλογικός δρόμος είναι τα εργαλεία που θα μας βοηθήσουν να κάνουμε τις ζωές
μας καλύτερες. Η επιλογή του ατομικού δρόμου και του ανταγωνισμού δεν ήταν ποτέ βοηθητική, για
όσους και όσες βρισκόμαστε στις πιο ευάλωτες θέσεις. Σας παροτρύνουμε από τη μεριά μας, επίσης, να
αναλογιστείτε τις επιλογές εργασίας και ζωής τις οποίες θα κάνετε, κοιτώντας με κριτική ματιά το
πλαίσιο στο οποίο ζούμε και τον ρόλο που κάθε επιλογή και εργασία εξυπηρετεί και έχει στη σημερινή
κοινωνία. Από αυτή την βάση και σας προτείνουμε να μη δώσετε τις προτιμήσεις και τα όνειρα σας σε
σχολές όπως εκείνες της αστυνομίας ή του στρατού, που στις σημερινές συνθήκες αυτό που κάνουν είναι
να παράγουν άτομα και αντιλήψεις που στρέφονται ενάντια στον κάθε φορά αδύναμο ή αντίθετο προς τις
κυρίαρχες αντιλήψεις και καταστάσεις που ζούμε.

Σας ευχόμαστε να έχετε επιτυχία και σε αυτό τον αγώνα και ανυπομονούμε να σας συναντήσουμε και
στους επόμενους αγώνες που θα δώσουμε όλοι και όλες μαζί!
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